

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。

QQ:2482071658 2118955361

城市|故事

倾诉人:芸芳

时间:5月23日

方式:QQ聊天

记录:爱周刊记者 乐媛

为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:芸芳 柏宏 美秀

关键词:离婚 复婚 年轻女人

主题:看到柏宏和美秀的照片时,我只能用凌乱来形容自己的心情。



漫画 付业兴

八卦的源头是婆婆

婆婆把火撒到我身上

要不是婆婆跟着搅和,这事我准备忍就过去了。这些年,在这个家,我已经磨炼成了“忍者神龟”。

我跟柏宏是自由恋爱。他妈妈的事我多少知道一点,这也让我们的爱情一直不被看好。我是偷了户口本和柏宏领的结婚证。拿着红本回家后,被我妈骂得差点连活下去的勇气都没有了。柏宏被关在门外,像个复读机,重复播放“我会一辈子对芸芳好”。

柏宏爸爸在世的时候,就常因为他妈妈的风流韵事被人瞧不起。他恨他妈妈,却又在外人面前不得

不维护起全家人的面子。每次听到别人嚼舌根,柏宏都要冲上去理论。这让他人缘差到没朋友。可他的孤冷傲却吸引了我。

有时候,我跟柏宏说,其实这种事假装听不见就好了,既然做了,就不要怕人说。在爸爸的葬礼上,柏宏跟堂妹大打出手。堂妹替叔叔喊冤,骂婶婶害死了叔叔,柏宏把堂妹打成了路人,也让她妈妈红杏出墙更肆无忌惮。

结婚后,柏宏妈妈搬来跟我们住。这让我在小区里抬不起头来,进进出出我恨不得把耳朵堵住。散步这种饭后活动,我们也从不敢在小区附近进行。有邻居跟我说白天看

到有陌生男人跟婆婆一起到我家时,我不能再装聋作哑了。柏宏跟妈妈大吵一架。婆婆却把火撒到了我身上。

这种火在我们身上烧了三年都没能扑灭。这也耗尽了柏宏这个灭火队员的热情和耐心。他找了份外地的工作。这个世界上他本该最爱的两个女人,柏宏一个都不要了。

无干扰模式

走之前,柏宏把我和孩子送回娘家。同样是站在门口,柏宏没像之前那样信誓旦旦,“有时间我就回来。”

3个月后,柏宏终于得空回来。

可本来小团圆的剧情却被演成了催泪的分手戏。我不记得婆婆是怎么把话题转移到柏宏到外地工作的事上,又把责任推到我身上,当然,这不是重点。趁我在厨房洗碗的间隙,婆婆竟然跟柏宏说,我好长时间不来看她,说不定有了别的心思,让他也早做打算。

“不要以为天下的女人都跟你一样。”这句话出现在脑子里的时候,也从我的嘴里说了出来。柏宏气得给了我一巴掌,婆婆则负责撒泼耍赖,演一出一哭二闹三上吊的戏码。

跟当初结婚一样,来跟我说离婚时,我妈也没让柏宏进门。单身妈妈的日子有点苦,最苦的不是经济,不是什么都要一个人承担,也不是别人总是用怜悯的眼光看你,而是对孩子爸爸的想念。

我知道我和柏宏的问题不是我们的问题,这点柏宏也很清楚。重新回南京工作,柏宏来找我。他问我,“我们还能在一起吗?”我说,“我们本来就不应该分开。”

家丑竟是婆婆说的

看到柏宏和美秀的照片时,我只能用凌乱来形容自己的心情。婆婆的事让我搞不懂婚姻,如果你不爱一个人为什么还要和他结婚。柏宏出轨让我对爱情产生疑惑,为什么彼此喜欢还不能好好地在一起。

为了避免干扰,柏宏回来后,我们一家三口在外面租了个房子,虽然是出租屋,但只要能在一起,比什么都好。复婚的事我们都没有提,那

一纸证书能说明什么,我们都不需要这样的形式。

生活平淡得就像日复一日的拷贝粘贴,毫不费力。可能是每个人想要的幸福不一样,又或者不是每个人都只想和一个人慢慢变老。

看到柏宏和美秀的照片之前,我也发现了些端倪。柏宏的短信好像多了起来,出差也隔三岔五。尽管我跟自己说了无数遍不可能,还是去查了柏宏的账单,QQ、微信,找到的内容比我想象的丰富,但无非是懵懂少女爱上大龄男的剧情。

吃过晚饭,我确定自己足够冷静,才开始跟柏宏摊牌。“只要你回家,我可以当什么都没发生过。”柏宏说,“我换个工作。”柏宏和美秀在一家单位里,他是她的顶头上司。

我们假装什么都没发生过,连孩子都没有发现异常。我把它当成生活的又一个坎,经历了这么多,跨过了这么多,这一个也不是不能超越。

但我们不说,不代表别人不说。既然做了,就不要怕别人说。这个道理一直存在。到处宣扬柏宏有外遇的不是别人,而是柏宏的妈妈,我的婆婆。她很得意,“我家儿子多能干,离了婚还能找这么年轻漂亮的女孩子。”

记者手记:从表面上看,婆婆是问题的源头。而实质上,是两个人的关系没牢固到坚不可摧的地步。在婆媳关系上,男人应该主动化解,而不是逃避。在平淡的日子中,男人更要抵挡住诱惑。



www.wedexpo.xdkb.net 96060
婚博会/挑婚纱/选婚纱/订婚宴/租婚车/海归品/我婚庆/新娘妆
一站式结婚采购平台

2014秋季·第3届中国南京结婚采购大会

成功索票并激活门票,

300元温莎KTV欢唱券免费送!

100元百丽婚鞋现金券免费送!

10万元高额日期安全保险免费送!

更多给力特惠,持续更新,敬请期待!



索票办法:
1. 登录大会官网www.wedexpo.xdkb.net;拨打96060;关注官方微博@中国南京结婚采购大会并留言,均可参与报名索票;

2. 携带水票时,请务必带上完整的证件地址和联系电话,以便您能顺利收到大会的门票;

3. 机票会统一选用快递的方式进行派发。派发时间为2014年7月14日—7月25日。

门票激活办法:

1. 扫描二维码并输入身份证件,于2014年8月1-2日前凭短信到现场进行激活;

江
南
往
事

忆烟雨江南。
醉半许甘醇,

品悠悠往事;
饮一口好酒,

品往事·忆江南

